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ΘΕΜΑ: Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ του Δήμου Λαρισαίων και του Υ.Π.Ε.Σ.Δ.Δ.Α. για 
την υλοποίηση της δράσης «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ & ΑΛΛΑ 
ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΙΡΙΑ ΓΙΑ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΜΕ ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ».  
 
 

Στην Λάρισα σήμερα την 7 Ιουνίου του έτους 2005 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 
21.30 μ.μ. και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από την 8958/1-6-2005 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους 
ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ 410/95. 

'Ηταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ : 1) Κων/νος Mέγας ως Πρόεδρος, 2) Ζωή 
Ακριβούλη, 3) Γεώργιος Βαγενάς, 4) Δημήτριος Γεωργάκης, 5) Κων/νος Γιαννούλας, 6) Ελένη 
Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου, 7) Βασίλειος Δημητρίου, 8) Κων/νος Καλαμπαλίκης, 9) Βάϊος 
Καραϊσκος, 10) Κων/νος Καραμπάτσας, 11) Χριστόδουλος Καφφές, 12) Ροδόπη Κουρσούμη, 13) 
Γρηγόριος Κουτσομάρκος, 14) Γεώργιος Κρομμύδας, 15) Βάϊος Κυριτσάκας, 16) Γεώργιος 
Λαμπρούλης, 17) Ιωάννης Λάτσιος, 18) Χρήστος Μίχος, 19) Αργυρώ Μουκίου, 20) Μάρκος 
Μπανιός, 21) Σπυρίδων Μπαρμπούτης, 22) Κων/νος Νότας, 23) Ιωάννης Οικονόμου, 24) Χρίστος 
Οικονόμου, 25) Άγις Παπαστεργίου, 26) Κων/νος Σαμαρίνας, 27) Παναγιώτης Σάπκας, 28) 
Μάνθος Τζιαστούδης, 29) Μιχαήλ Τσακίρης, 30) Αστέριος Τσεκούρας, 31) Ιωάννης 
Τσιτσιανούδης και 32) Ιωαν. Φλώρος 

και δεν προσήλθαν οι κ.κ 1) Κων/νος Αγοραστός, 2) Αικατερίνη Ζιαζιά-Σουφλιά, 3) 
Κων/νος Κακαδιάρης, 4) Αθανάσιος Μητσιός και 5) Ειρήνη Κατσίγρα. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
37 παρευρίσκονταν οι 32, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 95 παράγραφος 2 
τoυ Π.Δ 410/95 " περί κύρωσης του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικος", δηλαδή τον αμέσως 
μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην 
συζήτηση των θεμάτων, παρόντος και του Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης σχετικά με την 
υπογραφή Προγραμματικής Σύμβαση μεταξύ του Δήμου Λαρισαίων και του Υ.Π.Ε.Σ.Δ.Δ.Α. 
για την υλοποίηση της δράσης «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ & ΑΛΛΑ 
ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΙΡΙΑ ΓΙΑ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΜΕ ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ» και αφού 
έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 35 του Π.Δ. 410/95. 
2. Την από 7-6-2005 εισήγηση της Δ/νσης  Τεχνικών Υπηρεσιών (Τμήμα Η/Μ Κατασκευών & 

Συντήρησης), η οποία έχει ως εξής: 
Με βάση τα: 

α. Υπ’ αριθμό 26960/31-5-05 έγγραφο του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΗΜ. ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΚΑΙ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ /ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ/ΤΜΗΜΑ 
ΑΝΑΠΤ.ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ με θέμα ¨Ενημέρωση για την πορεία υλοποίησης της δράσης « 
Ενεργειακές επενδύσεις σε σχολεία και άλλα Δημόσια κτίρια για υποκατάσταση συμβατικών 
καυσίμων με φυσικό αέριο» ¨ 
β. Τις μελέτες  εγκατάστασης δικτύου φυσικού αερίου σε 71 κτίρια ( σχολεία και δημόσια κτίρια  
διοκτησίας του Δήμου Λαρισαίων )τις οποίες εκπόνησε η υπηρεσία μας και έστειλε μέσω της ΕΠΑ 
στο Υ.Π.Ε.Σ.Δ.Δ.Α  στις 22-11-2004  
       Προτείνουμε την ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ μεταξύ του Δήμου 
Λαρισαίων και του Υ.Π.Ε.Σ.Δ.Δ.Α. από το Δημοτικό Συμβούλιο ώστε να προχωρήσει έγκαιρα το 
παραπάνω πρόγραμμα. 
Οι υποχρεώσεις που προκύπτουν από την ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ για το Δήμο 
Λαρισαίων είναι : 
Α. Η εξασφάλιση πρόσβασης του φορέα κατασκευής ( ΥΠΕΣΔΔΑ) και των συνεργείων του 
αναδόχου στους χώρους εκτέλεσης   των εργασιών . 
Β. Να προβεί στην παραλαβή του έργου μετά την αποπεράτωση του από αρμόδια Επιτροπή 
Παρακολούθησης –Παραλαβής ,ορίζοντας εκπρόσωπο του Δήμου και να συντάξει το πρωτόκολλο 
παραλαβής  για χρήση του έργου. 

3. Το προτεινόμενο σχέδιο προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Λαρισαίων και του 
Υ.Π.Ε.Σ.Δ.Δ.Α. για την υλοποίηση της δράσης «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΕ 
ΣΧΟΛΕΙΑ & ΑΛΛΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΙΡΙΑ ΓΙΑ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΜΕ 
ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ». 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
1. Εγκρίνει το κείμενο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Λαρισαίων και του 

Υ.Π.Ε.Σ.Δ.Δ.Α. για την υλοποίηση της δράσης «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ & 
ΑΛΛΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΙΡΙΑ ΓΙΑ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΜΕ ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ», το 
οποίο έχει ως εξής: 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 
Στην Αθήνα, σήμερα την ............................. .,τα κατωτέρω υπογράφοντα την παρούσα 
Προγραμματική Σύμβαση συμβαλλόμενα μέρη: 
 
1. Το Ελληνικό Δημόσιο, το οποίο εκπροσωπείται νόμιμα από τον…………………… 
 …………………………………..  (στο εξής καλούμενο «ΥΙΊΕΣΔΔΑ») 
 
 
2. Ο Δήμος Λαρισαίων, ο οποίος εκπροσωπείται νόμιμα από το Δήμαρχο κ. ΤΖΑΝΑΚΟΥΛΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ 
 
και έχοντας υπόψη: 



 
α)      τις διατάξεις του αρθ.35 του Π-Δ. 410/95 «Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας», όπως  
         αντικαταστάθηκε, συμπληρώθηκε από τις διατάξεις του αρθ.25 του Ν.2738/99 
β)      τις διατάξεις του Ν. 2539/1997 «Συγκρότηση της πρωτοβάθμιας Τοπικής  
         Αυτοδιοίκησης» 
γ)      την από………… απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λαρισαίων 
          
συμφωνούν, συνομολογούν και συναποδέχονται τα ακόλουθα: 
 

ΠΡΟΟΙΜΙΟ 
 
Το Υπουργείο Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης (ΥΠΕΣΔΔΑ) έχει αναλάβει, 
ως μοναδικός Τελικός Δικαιούχος, την υλοποίηση της δράσης «Ενεργειακές επενδύσεις σε σχολεία 
και άλλα Δημόσια κτίρια για υποκατάσταση συμβατικών καυσίμων με φυσικό αέριο», του Μέτρου 
2.1 «Ενίσχυση επενδύσεων σε συστήματα συμπαραγωγή ς ΑΠΕ και εξοικονόμησης Ενέργειας», 
του Άξονα Προτεραιότητας 2, του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» (ΕΠΑΝ) 
του Γ' ΚΠΣ, και η οποία θα υλοποιηθεί σε Δήμους των Νομών Αττικής, Θεσσαλονίκης, Λαρίσης 
και Μαγνησίας, όπου έχει ήδη αναπτυχθεί δίκτυο φυσικού αερίου. 
 
Αντικείμενο της ως άνω αναπτυξιακής επένδυσης είναι το έργο της αντικατάστασης των 
συμβατικών καυστήρων πετρελαίου με καυστήρες φυσικού αερίου και της σύνδεσης της 
εγκατάστασης με τον αγωγό φυσικού αερίου σε κτιριακά συγκροτήματα του Δήμου, το οποίο θα 
ανατεθεί κατόπιν διενέργειας σχετικών διαγωνισμών από τον Τελικό Δικαιούχο. 
 
Στο Δήμο Λάρισας υφίσταται και αναπτύσσεται δίκτυο φυσικού αερίου και ως εκ τούτου σε 
εβδομήντα ένα (71) κτιριακά συγκροτήματα του Δήμου θα κατασκευασθούν αντίστοιχες 
εγκαταστάσεις σύνδεσής τους με το δίκτυο φυσικού αερίου. 
 
Για την κατασκευή του προαναφερθέντος έργου από το ΥΠ ΕΣΔΔΑ για λογαριασμό του Δήμου, θα 
πρέπει να εξασφαλισθεί η πρόσβαση των συνεργείων του αναδόχου στους χώρους εκτέλεσης των 
εργασιών (λεβητοστάσια, εσωτερικοί χώροι, αύλειοι χώροι). Μετά την αποπεράτωση του έργου, ο 
Δήμος θα προβεί στην παραλαβή του έργου από το ΥΠΕΣΔΔΑ για χρήση. Για τους λόγους αυτούς 
καταρτίζεται η παρούσα σύμβαση. 

 
 
 
 

ΑΡΘΡΟ 1 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 
Η Σύμβαση αυτή περιέχει: 

• Προοίμιο 
• Αντικείμενο Σύμβασης 
• Ισχύς της σύμβασης 
• Δικαιώματα- Υποχρεώσεις Συμβαλλομένων Μερών 
• Επιτροπή Παρακολούθησης-Παραλαβής 
• Τροποποίηση της σύμβασης 

 
 
 



ΑΡΘΡΟ 2 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ  ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 
 
Αντικείμενο της Προγραμματικής αυτής Σύμβασης αποτελεί: 
 
α) Η εξασφάλιση της πρόσβασης του φορέα κατασκευής (ΥΠΕΣΔΔΑ) αλλά και των συνεργείων 
του αναδόχου στους χώρους εκτέλεσης των εργασιών (λεβητοστάσια, λοιποί εσωτερικοί χώροι, 
αύλειοι χώροι) για την υλοποίηση του έργου αντικατάστασης των συμβατικών καυστήρων 
πετρελαίου με καυστήρες φυσικού αερίου και της σύνδεσης της εγκατάστασης με τον αγωγό 
φυσικού αερίου στα παρακάτω κτιριακά συγκροτήματα του Δήμου: 
 
 
Α/Α ΚΤΙΡΙΑΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
1 Α' ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ  ΣΤΑΘΜΟΣ ΟΔΟΣ ΑΙΟΛΟΥ 2 
2 ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΟΔΟΣ ΚΛ. ΠΑΤΕΡΑ 

 «ΓΚΑΝΤΩΝΙΑ»  
3 3ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΟΔΟΣ ΣΚΟΥΦΑ 23 
4 ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤ ΣΤΑΘΜΟΣ ΟΔΟΣ ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 12 

 ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ  
5 14ος ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΟΔΟΣ ΕΡΜΟΓΕΝΟΥΣ 2 

 ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ  
6 7ο   ΚΑΙ  32ο  ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΟΔΟΣ ΑΓ. ΜΑΡΙΝΗΣ & ΑΓΙΑΣ 
7 3ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ- 41ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ (2) ΟΔΟΣ IOYΣTΙNIANOY 24 
8 ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 22ου  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΟΔΟΙ ΚΑΛΛΙΣΘΕΝΟΥ & 

  ΘΕΟΦΙΛΟΥ 
9 25ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΟΔΟΣ 1ης  ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 
10 9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΟΔΟΣ ΡΙΖΟΥ 13 
11 ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 25ου  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΟΔΟΣ 1ης  ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 

12 ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 21ου  
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΟΔΟΣ ΚΛ. ΠΑΤΕΡΑ 1 

13 ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 26ου  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ- ΟΔΟΙ ΑΥΛΩΝΟΣ ΚΑΙ 
 29ου  ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ. ΑΒΔΗΡΩΝ 
14 10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΟΔΟΙ ΑΙΟΛΟΥ & ΠΛΟΥΤΩΝΟΣ 
15 30ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΟΔΟΣ ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ 53 
16 22Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΟΔΟΣ ΚΑΛΛΙΣΘΕΝΟΥΣ & 
   ΘΕΟΦΙΛΟΥ 
17 7Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΟΔΟΣ ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ 4 
 _.-  

18 
20Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

 ΟΔΟΣ ΜΥΡΩΝ 2 
19 3Ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΟΔΟΙ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ & 
   ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
20 2Ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΟΔΟΣ ΑΙΟΛΟΥ 4 
21 ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 8ΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ – 12ΟΥ ΤΕΡΜΑ ΡΟΔΟΥ 
 ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ   
22 4Ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ (1)  ΟΔΟΙ ΑΝΘ. ΓΑΖΗ –ΗΠΕΙPOY 
   38 
23 4Ο ΤΕΕ 74ΗΣ= ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΟΔΟΙ ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΥ - ΚΑΡΛΑΣ 
24 6Ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ – 6Ο ΛΥΚΕΙΟ  ΟΔΟΣ 1ΗΣ ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 1 
25 4Ο  ΛΥΚΕΙΟ  ΟΔΟΣ ΑΝΘ. ΓΑΖΗ 
26 3Ο  ΛΥΚΕΙΟ  ΟΔΟΙ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ- 
   ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
27 ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ (ΚΥΡΙΩΣ ΟΔΟΣ ΤΑΣ. ΛΕΙΒΑΔΙΤΗ 
 ΚΤΙΡΙΟ)   
28 ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 4ΟΥ  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΟΔΟΙ ΑΝΘ. ΓΑΖΗ & ΗΠΕΙPOY 
   38 

2



29 1Ο  ΛΥΚΕΙΟ  ΟΔΟΙ ΑΝΘ. ΓΑΖΗ –ΗΠEIPOY - 
   ΦΑΡΜΑΚΙΔΟΥ 
30 13Ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ – 21Ο  ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΟΔΟΣ ΛΕΜΕΣΟΥ 13 
31 2Ο  ΛΥΚΕΙΟ  ΟΔΟΣ ΑΙΟΛΟΥ 4 
32 3Ο  ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 3ΟΥ  ΟΔΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΗ - 
 ΛΥΚ.  ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
33 ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 7ΟΥ  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΟΔΟΙ ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΥ - ΚΑΡΛΑΣ 
 4ΟΥ   ΤΕΕ   
   

34 ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ -  ΟΔΟΣ ΤΑΣ. ΛΕΙΒΑΔΙΤΗ 
 ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ   
35 36Ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΟΔΟΙ ΧΡΥΣΟΧΟΟΥ & 
   ΕΛΕΥΣΙΝΟΣ 
36 10Ο ΛΥΚΕΙΟ  ΟΔΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΑΝΟΥ 
37 39Ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΟΔΟΣ ΜΥΡΩΝ 2 
38 12Ο  ΛΥΚΕΙΟ - ΑΘΛΗΤΙΚΟ  ΟΔΟΣ ΚΑΛΛΙΣΘΕΝΟΥΣ & 
 ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ 
39 14Ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ - ΕΣΠΕΡΙΝΟ  ΟΔΟΣ ΓΕΡΟΥΛΑΝΟΥ 2 
 ΓΥΜΝΑΣΙΟ   
40 ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 14ΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΓΕΡΟΥΛΑΝΟΥ 2 
 ΣΧΟΛΕΙΟΥ   
41 18Ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ – 27Ο  ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΟΔΟΣ ΦΑΣΟΥΛΑ 16 
42 6Ο  – 29Ο   ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΟΔΟΣ 31ΗΣ - ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 34 
43 27Ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  ΟΔΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΑΝΟΥ 
44 7Ο  ΕΝΙΑΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΟΔΟΣ ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΥ - 
   ΚΑΡΛΑΣ 
45 3Ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ- 41Ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ(1) ΟΔΟΣ ΙΟΥΣΤΙΝΙΑΝΟΥ 24 

46 1Ο  & 35Ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΟΔΟΣ ΙΟΥΣΤΙΝΙΑΝΟΥ 24Α - 
   ΙΑΣΟΝΟΣ 
47 5Ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΟΔΟΣ ΧΡΥΣΟΧΟΟΥ 
48 17Ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΟΔΟΣ ΜΑΓΡΙΕ 1 
49 21Ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΟΔΟΣ ΚΛ. ΠΑΤΕΡΑ 1 
50 13ΟΣ  ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ  ΟΔΟΣ ΑΙΟΛΟΥ 
51 42Ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΟΔΟΣ ΜΑΝΟΥ ΛΟΙΖΟΥ 21 
52 15Ο  ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΟΔΟΣ ΦΑΡΜΑΚΙΔΟΥ - 
   lΠ1EIPOY 
53 ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΜΟΥΣΙΚΟΥ  ΟΔΟΣ ΘΕΟΦ. ΚΑΙΦΗ - 
 ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  ΔΟΒΡΟΥΤΣΙΟΥ 
54 26Ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ – 9Ο  ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΟΔΟΣ ΑΥΛΩΝΟΣ & ΑΒΔΉΡΩΝ 
 

55 8Ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΟΔΟΣ ΣΚΑΡΛΑΤΟΥ ΣΟΥΤΣΟΥ 
  8 
56 ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΈΛΕΥΘΕΡΙΑ' ΟΔΟΙ ΛΑΓΟΥ-ΦΟΥΡΤΟΥΝΑ- 
  ΜΠΙΖΑΝΙΟΥ 
57 8Ο  ΛΥΚΕΙΟ- 12Ο  ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΕΡΜΑ ΡΟΔΟΥ 
58 4Ο  ΓΥΜΝΑΣΙΟ(2) ΑΝΘ.ΓΑΖΗ& 
  ΗΠΕΙΡΟΥ 38 
59 1Ο  ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΝΘ. ΓΑΖΗ, ΦΑΡΜΑΚΙΔΟΥ & 
  ΗΠΕΙΡΟΥ 
60 38Ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΥΡΩΝ 2 
61 8Ο  ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΕΡΜΑ ΟΔΟΥ ΛΑΓΟΥ 
62 10Ο  ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΑΝΟΥ 
63 ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ - ΕΙΔΙΚΟ ΟΔΟΣ ΜΟΥΣΩΝ 1 
 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ  

64 ΡΟΔΟΠΟΥΛΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ ΟΔΟΙ ΓΑΡΙΤΣΙΟΥ –ΜΕΜΝΟΝΟΣ
 

3



65 ΜΥΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΠΑ ΟΔΟΙ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΚΑΙ 
  ΔΙΟΝΥΣΟΥ 
66 ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΕΙΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΟΔΟΣ ΡΟΥΣΒΕΛΤ 59 
 ΚΈΝΤΡΟ  
67 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΟΔΟΙ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ ΚΑΙ 
  ΓΙΑΓΚΟΥ 
68 ΚΤΙΡΙΟ ΦΡΟΥΡΙΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗ ΦΡΟΥΡΙΟΥ 
 
   

69 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟ 6Ο  ΧΛΜ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 
 (ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ) ΛΑΡΙΣΑΣ - ΘΕΣ/ ΚΗΣ 
70 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΑΞΟΣΤ ΑΣΙΟ 6Ο  ΧΛΜ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 
 (ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ) ΛΑΡΙΣΑΣ - ΘΕΣ/ ΚΗΣ 
71 ΚΈΝΤΡΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΟΔΟΣ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ 
 (ΣΦΑΓΕΙΑ)  
β) Η παράδοση του έργου σε λειτουργία από το ΥΙΙΕΣΔΔΑ και η παραλαβή του από το Δήμο. 

 
 

ΑΡΘΡΟ 3 
ΙΣΧΥΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 
Η προγραμματική αυτή σύμβαση ισχύει από την υπογραφή αυτής από τα συμβαλλόμενα μέρη και 
μέχρι την παραλαβή του έργου από το Δήμο, χρονικό διάστημα εντός του οποίου θα ολοκληρωθούν 
όλες οι ενέργειες που περιγράφονται στο άρθρο 2 της παρούσης. 

 
ΑΡΘΡΟ 4 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ 
 
Το Υπουργείο Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης αναλαμβάνει: 
 
Α) Την υποχρέωση να παραδώσει το έργο της αντικατάστασης των συμβατικών καυστήρων 
πετρελαίου με καυστήρες φυσικού αερίου και της σύνδεσης της εγκατάστασης με τον αγωγό 
φυσικού αερίου στα προαναφερθέντα κτιριακά συγκροτήματα του Δήμου. 
 
Ο Δήμος Λαρισαίων αναλαμβάνει: 
 
Α) Την εξασφάλιση της πρόσβασης του φορέα κατασκευής (ΥΠΕΣΔΔΑ) και των συνεργείων του 
αναδόχου στους χώρους εκτέλεσης των εργασιών (λεβητοστάσια, εσωτερικοί χώροι, αύλειοι 
χώροι) για την υλοποίηση του έργου αντικατάστασης των συμβατικών καυστήρων πετρελαίου με 
καυστήρες φυσικού αερίου και σύνδεσης της εγκατάστασης με τον αγωγό φυσικού αερίου σε 
κτιριακά συγκροτήματα του Δήμου. Επισημαίνεται ότι καθώς η πλειονότητα των εργασιών θα 
πραγματοποιηθεί κατά την καλοκαιρινή περίοδο και την περίοδο των αργιών, θα πρέπει να 
βρίσκεται στη διάθεση του συνεργείου κλειδί για την πρόσβαση στον αύλειο χώρο και στον 
εσωτερικό χώρο του λεβητοστασίου. 
Β) Να προβεί στην παραλαβή του έργου μετά την αποπεράτωση του από αρμόδια Επιτροπή 
Παρακολούθησης-Παραλαβής που ορίζεται με την παρούσα και να συντάξει σχετικό πρωτόκολλο 
παραλαβής για χρήση του έργου. 
 

                             ΑΡΘΡΟ 5 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ-ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 

 
Τα συμβαλλόμενα μέρη αναθέτουν την παρακολούθηση εφαρμογής της σύμβασης και των όρων 
της, καθώς και την παράδοση και παραλαβή του έργου προς χρήση, σε Επιτροπή 
Παρακολούθησης-Παραλαβής αποτελούμενη από τους: 



1.                                      ,εκπρόσωπο του ΥΠΕΣΔΔΑ 
 

2.                                        ,εκπρόσωπο του Δήμου Λαρισαίων 
 
Τα συμβαλλόμενα μέρη διατηρούν το δικαίωμα αλλαγής εκπροσώπου τους στην Επιτροπή . 
 
Η Επιτροπή μετά την παράδοση του έργου από το ΥΠΕΣΔΔΑ και την παραλαβή του από το Δήμο 
συντάσσει σχετικό πρωτόκολλο παραλαβής για χρήση του έργου. 

 
 

ΑΡΘΡΟ 6 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 
Οποιαδήποτε τροποποίηση ή παράταση της παρούσας Σύμβασης γίνεται μόνο εγγράφως, 
τηρουμένων των διατάξεων του αρθ.25 του Ν.2738/1999. 
 
Αυτά συμφώνησαν, συνομολόγησαν και συναποδέχθηκαν τα συμβαλλόμενα μέρη, σε απόδειξη των 
οποίων συντάχθηκε η παρούσα σε δύο πρωτότυπα, έλαβε δε κάθε συμβαλλόμενο μέρος από ένα. 

 
ΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 

 
 
1. Για το ΥΠΕΣΔΔΑ 
Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΑΚΟΣ 
 
 
2. Για το Δήμο Λαρισαίων 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ   ΤΖΑΝΑΚΟΥΛΗΣ 
 

 
2. Ορίζει εκπρόσωπο του Δήμου  στην αρμόδια Επιτροπή Παρακολούθησης-Παραλαβής για 

την παραλαβή του έργου μετά την αποπεράτωσή του, τον υπάλληλο Αργύρη Τζιλάκα (ΠΕ5 
Ηλεκτρολόγο Μηχανικό.  
………………………………………………………………………………………… 

Εις τον κ. Δήμαρχο αναθέτει την κατά νόμο τοιχοκόλληση του παρόντος πρακτικού και 
υποβολή αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού 
και την εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση. 
 Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

AIKATEΡINH ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ 
 
 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ MEΓAΣ  
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